
8–9 лютого в м. Києві в надзвичайно теплій і дружній
атмосфері пройшов 1-й український стоматологічний
конгрес з міжнародною участю «Інтегрована медицина та
стоматологія», який був присвячений Всесвітньому дню
стоматолога. Це досить значуща подія у стоматології
України, адже на одному майданчику зібрались не тільки
експерти стоматологічної галузі, а і провідні лікарі
суміжних спеціальностей: гінекологи, ендокринологи,
кардіологи та фармакологи. Два дні конгресу були досить
цікавими, наповненими новою інформацією, бо з вітчиз-
няними лікарями своїм досвідом поділились і зарубіжні
експерти.

Головним гаслом конгресу було «міждисциплінарна
професійна освіта». Стоматологічна галузь розвивається
швидкими темпами, кожного року у практичній охороні
здоров’я з’являються нові високотехнологічні методи
лікування. Особливістю додипломної освіти вітчизняних
спеціалістів-стоматологів є фундаментальна базова осві-
та з основних медичних спеціальностей – терапія, хірур-
гія, акушерство й гінекологія, отоларингологія, фармако-
логія тощо. Разом з тим бурхливо розвивається й меди-
цина, нові технології та проводяться сучасні досліджен-
ня. І для міждисциплінарної взаємодії важливим є впро-
вадження таких форм навчання, коли стан стоматологіч-
ного хворого обговорюється не тільки в колі експертів-
стоматологів, а й ендокринологів, акушерів-гінекологів,
ендокринологів-гінекологів, кардіологів, що й було у
фокусі уваги учасників конгресу.

Основна наукова програма конгресу була як завжди
насиченою. У перший день конгресу особливий резонанс
викликала спільна доповідь І.П. Мазур, яка головний
акцент поставила на те, як подарувати здорову посмішку
пацієнту за наявності соматичної патології, та Т.Ф. Татар-
чук, яка розповіла про роль жіночих гормонів і про те, як
їх вплив може спростувати ювелірну роботу стоматолога.
Загальносоматичні захворювання, порушення гомеоста-
зу основних гормонів зумовлюють поглиблення перебігу
основних стоматологічних захворювань, генералізовано-
го пародонтиту, і від взаємодії спеціалістів залежить здо-
ров’я людини, репродуктивне здоров’я жінки.

Лекція П.А. Леуса (Білорусь) та Л.Ф. Жугіної (Біло-
русь) торкнулась теми взаємозв’язку стоматології з аку-
шерсько-гінекологічною та педіатричною службами в
рамках програми профілактики основних стоматологіч-
них захворювань дітей. Акушер-гінеколог С.Р. Галич
свою доповідь посвятила темі стоматологічних проблем,
що виникають у вагітних, і взаємозв’язку та впливу
інфекційно-запального процесу в порожнині рота на
перебіг вагітності. Н.М. Юнакова виступила з доповіддю
про те, що таке TORCH-інфекції, та про небезпеку, яку
вони несуть для майбутньої дитини. Ендокринолог
Л.А. Луценко разом зі стоматологом І.М. Супрунович ро -
зібрали клінічні випадки й поговорили про ендокринні
синдроми та їх вплив на стоматологічний статус. Профе-
сор Н.В. Гасюк виступила з доповіддю про стоматологічні
аспекти клімактеричного синдрому, про стан слизової
оболонки порожнини рота та основні захворювання в цей
період життя жінки.

На конгресі детально обговорювали питання болю у
стоматології, оскільки, за даними опитування Асоціації
стоматологів України, переважна більшість людей звер-
тається до стоматолога не із профілактичною метою, а
саме з больовими відчуттями. До участі в конгресі було
залучено фармакологів, і професор Н.В. Бездітко висвіт-
лила проблему застосування нестероїдних протиза -
пальних засобів у медицині та стоматології. Професор
П.В. Леоненко розповів про те, як можна вплинути на
біль і запалення на етапах підготовки і проведення ден-
тальної імплантації, а С.В. Хлєбас рекомендувала, як
справитися з болем при ускладненому карієсі.

Особлива увага була прикута до теми взаємодії ліка-
рів-стоматологів з кардіологами: О.В. Копчак доповіла
про пошук «золотої середини» між європейськими та
національними підходами при лікуванні кардіологічного
пацієнта, Р.В. Буряк торкнувся питання кардіо-васку-
лярних захворювань і стоматології, а М.В. Слободяник
розповіла про результати трирічної співпраці стоматоло-
гів і кардіологів.

Другий день конгресу був насичений доповідями
зарубіжних експертів і присвячений темі естетичної та
ортопедичної стоматології. Карло Заппала (Італія),
фахівець в естетичній стоматології та пластичній хірур-
гії, представив доповідь про естетичну реставрацію та
функцію. В’ячеслав Ротт (Німеччина) розповів про
покроковий алгоритм у створенні бездоганної посмішки
в пацієнтів з високими вимогами до естетики. Максим
Барський (Ізраїль) поділився міжнародними стандарта-
ми підготовки зубів під вініри з урахуванням питань
біомеханіки. П.В. Леоненко свою доповідь присвятив
темі САD/CAM технології в побудові «ідеальної»
посмішки. Н.В. Гасюк чітко структурувала прояви
печіння в порожнині рота, особливостям диференційної
діагностики та постановки діагнозу.

Особливий інтерес викликала дискусійна панель за
участі В.П. Неспрядько, П.В. Леоненко, І.Л. Скрипник,
Карло Заппали, В’ячеслава Ротта й Максима Барського,
під час якої слухачі та відвідувачі конгресу мали можли-
вість поставити запитання та отримати на них вичерпні
відповіді.

9 лютого в рамках конгресу пройшов семінар про-
фесора Карло Заппали (Італія) на тему естетики, кон-
цепції створення особистості та авторської методики
відтворення краси посмішки. Його творчий підхід до
професії, нестандартні методики роботи справили
незабутнє враження на учасників конгресу. Вони палко
подякували лектору за нові знання та позитивні емоції.

10 лютого в рамках конгресу В’ячеслав Ротт
(Німеччина) та Максим Барський (Ізраїль) провели
майстер-клас на тему препарування зубів під незнімні
конструкції, а також послідовності етапів виготов -
лення вінірів. Майстер-клас на дану тематику користу-
ється великою популярністю серед стоматологів. Да -
ний захід проводився на базі клініки «Європейський
стоматологічний центр», під час якого слухачі мали
можливість відпрацювати свої мануальні навички на
моделях.
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До Всесвітнього дня стоматолога увечері 8 лютого
відбулась гала-вечірка конгресу, на відкритті якої прези-
дент Асоціації стоматологів України професор І.П. Мазур
і генеральний секретар  І.Л. Скрипнік мали змогу особис-
то привітати колег з нагоди професійного свята.

Учасники з радістю відзначали, що проведений кон-
грес сприяв їх професійному розвитку, знайомству з
новітніми досягненнями стоматології, обміну досвідом і
встановленню нових контактів. Проведення таких захо-
дів – це не тільки навчання, а й зустріч колег-однодумців.
Практичні-лікарі-стоматологи, керівники медичних
закладів та академічна спільнота висловили велику вдяч-
ність за високий рівень організації конгресу, насичену
програму та істотну користь даного заходу. Даний захід
робить величезний внесок у розвиток стоматології, що
сприяє підвищенню рівня надання медичної допомоги
населенню в нашій країні.
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5-й національний 
український стоматологічний конгрес 

«Стоматологічне здоров’я – 
інтегральна складова здоров’я нації»

18–19 жовтня 2019 року.

ІІ-й інформаційний лист

Шановні колеги!

ГО «Асоціація стоматологів України» має честь запросити вас до участі у 5-у національному україн-
ському стоматологічному конгресі «Стоматологічне здоров’я – інтегральна складова здоров’я нації»,
який відбудеться 18–19 жовтня 2019 року. Розвиток стоматології базується на фундаментальних
дослідженнях, науковому клініко-лабораторному й експериментальному обґрунтуванні нових технологій
та інноваційних рішень, що необхідно для підготовки та впровадження нових медико-технологічних
документів діагностики, лікування та профілактики стоматологічних захворювань. У рамках конгресу
планується розглянути питання міждисциплінарного підходу та взаємодії стоматологів з лікарями інших
спеціальностей. Планується обговорення впливу стоматологічних захворювань на здоров’я людини,
питань фармакотерапії у стоматології, що базуються на засадах доказової медицини.

У рамках конгресу плануються демонстрація нових технології діагностики й лікування стоматологіч-
них захворювань, проведення майстер-класів, виставка стоматологічного обладнання.

Основні питання, які будуть розглядатись на конгресі:
•     стоматологічні захворювання і здоров’я людини;
•     фармакотерапія в стоматології;
•     профілактика та превенція інфекційно–запальних процесів у порожнині рота;
•     біль і запалення в стоматології.

Чекаємо на ваші пропозиції та співпрацю! 
Формування програми конгресу буде завершено 15 травня 2019 року.
Просимо надсилати ваші пропозиції щодо участі в конгресі з доповідями до 1 травня 2019 року.

Секретаріат ГО «Асоціація стоматологів України» – 
e-mail: asu_uda@ukr.net, тел.: +38 (050) 334-30-59,  Демідов Андрій Валентинович.

З повагою,
президент Асоціації стоматологів України,
професор І.П. Мазур






